
25/10/2025

Λιτάνευση του Αγίου Δημητρίου και της 
Παναγίας Φανερωμένης “Βαθυρρύακος” στη 
Θεσσαλονίκη (ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Με την πρέπουσα τιμή και μεγαλοπρέπεια πραγματοποιήθηκε 
το πρωί του Σαββάτου, 25 Οκτωβρίου, στους κεντρικούς 
δρόμους στη Θεσσαλονίκη η λιτανεία του Ιερού Λειψάνου του 
Αγίου Δημητρίου και της θαυματουργής εικόνας της Παναγίας 
της Φανερωμένης “Βαθυρρύακος”, που έχει αφιχθεί από την 
ομώνυμη Ιερά Μονή στη Ροδόπη.

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – Φωτορεπορτάζ: Ραφαήλ Γεωργιάδης, ope.gr

Με σύμμαχο τον καλό καιρό και την παρουσία χιλιάδων προσκυνητών αμέσως μετά 
το Αρχιερατικό συλλείτουργο ξεκίνησε η λιτανευτική πομπή η οποία κινήθηκε σε 
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κεντρικούς δρόμους της πόλης. Αγήματα των Ενόπλων Δυνάμεων, μικροί μαθητές 
αλλά και μέλη χορευτικών συλλόγων με παραδοσιακές φορεσιές, συνόδευσαν την 
πομπή. Οι ιερές εικόνες και τα ιερά λείψανα ήταν τοποθετημένα σε κιλλίβαντες 
του Ελληνικού Στρατού. Την πομπή συνόδεύσε η μπάντα της Ελληνικής Αστυνομίας.

Την λιτανευτική πομπή ευλόγησε ο Σεβ. Μητροπολίτης Σερρών και Νιγρίτης κ.. 
Θεολόγος. Συμμετείχαν οι Σεβ. Μητροπολίτες: Σιδηροκάστρου κ. Μακάριος,
Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβας, Γρεβενών κ. Δαυίδ, Φιλίππων, 
Νεαπόλεως και Θάσου κ. Στέφανος, Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος, 
Σισανίου και Σιατίστης κ. Αθανάσιος, Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερώνυμος, 
Καστορίας κ. Καλλίνικος, Σελευκείας κ. Θεόδωρος, οι Θεοφιλ. Επίσκοποι: 
Αμορίου κ. Νικηφόρος, Ρηγίου κ. Ειρηναίος, Τανάγρας κ. Απόστολος,
Επιδαύρου κ. Νικόδημος, Ταλαντίου κ. Θεολόγος, ο Ποιμενάρχης, Μητροπολίτης 
Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος, ο ευλαβής κλήρος, μοναχικά τάγματα, καθώς και 
χιλιάδες πιστοί που κατέκλυσαν τους κεντρικούς δρόμους της πόλης.



Στην λιτανεία συμμετείχαν ο Ευρωπαίος Επίτροπος Βιώσιμων Συγκινωνιών και 
Τουρισμού κ. Απόστολος Τζιτζικώστας, οι Υφυπουργοί Εσωτερικών (Αρμόδιος για 
θέματα Μακεδονίας και Θράκης), κ. Κωνσταντίνος Γκιουλέκας, Παιδείας, 
Θρησκευμάτων και Αθλητισμού κ. Νίκος Παπαϊωάννου, Ανάπτυξης κ. Σταύρος 
Καλαφάτης, Βουλευτές, ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης Στέλιος Αγγελούδης

Στις 18:30 στον Ιερό Προσκυνηματικό Ναό του Αγίου Δημητρίου θα τελεστεί 
Μέγας Πανηγυρικός πολυαρχιερατικός Εσπερινός, ενώ στις 21:00 θα τελεστεί Ιερά 
Αγρυπνία.

Αύριο, Κυριακή 26 Οκτωβρίου, ανήμερα της εορτής του Αγίου Δημητρίου, θα 
τελεστεί Πολυαρχιερατικό συλλείτουργο και εν συνεχεία Δοξολογία για την 
Απελευθέρωση της πόλης παρουσία του Προέδρου της Ελληνικής Δημοκρατίας, κ. 
Κωνσταντίνου Τασούλα και του Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας, Νίκου 
Χριστοδουλίδη.





















 















 













 



 



 





 

 









 



 




